20098 & =04t Bt
A sgllsdH

dM: & ¥sH
el sEIISI|BR

2 A

02

N =

O & AP & & A

A

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
SEPIEN= 2,762,693 2,308,526 459,167
= 314,453
= 45,000
= 40,579
= 85,276
2 2,277,385
CERIEEY 1,570, 133 1,325,886 244,247
= 79,513
= 45,000
= 39,639
= 19,876
2 1,386, 105
s&Jadluey 281,656 247,526 34,130
= 17, 144
= 9,500
2 255,012
HYEH2Y 150,201 131,424 18,777
101 eIty 22,151 18,284 3,867
B EENEEES 22,151 18,284 3,867
ONYTI2YOILY
34,6102 * 501 * 82 15,229
OFOISMBE IRY
34,6102 * 201 * 1002 6,922
201 L2yl 55,222 47,240 7,982
EEEET] 53,202 45,240 7,982
ONYTIE ASTA2(MY) 50,572
ORBNYE 450,008 * 8ha *13| 3,600
OF2 X2 500,008 * 16.56ha * 23] 16,560
oHEe 2,5002 * 4,004 Xt 10,000
OHHBLH 150,0002 = 16.56ha * 33l 7,452
0012 & 45 450,008 * 14.4ha « 23] 12,960
OFISH ERS(BH}IE)HE
150,000 * 574 750
Olm=yl] 400
OBNA Hei= o meis)
50,0002 * 821 13| 400




A sII=4H
3 & 08FY

BHel sEJs0|e2d (298
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
Oolgxz] 1,500
OXMERELEEY EIdQ AX=
500,000 * 3 = 13 1,500
02 22944 2,000 2,000 0
O[A&&Hl *XHl] 2,000
O & =&l KXY 500,000& = 4CH 2,000
206 THZHI 34,728 18,000 16,728
01 M=z 4l 34,728 18,000 16,728
OXNGEH(H . Z)2E M=
1,300,000& =+ 16.56ha 21,528
OZ0ls¢t vt2 7 5,500& = 1,454 .54% 8,000
O&IUIE= 20,000 * 20= 400
O&lISH 28 M=
60,000& = 6& * 108 3,600
OHGRY S8 Az (2aH)7¢
120,000 = 10CH 1,200
401 AIEHIZ=0Y] 24,300 46,000 221,700
01 Al&HI 24,300 46,000 A21,700
OlAA&HY 2 S287H] 1,300
OSLEoIRA HIEAE £
1,300,000& * 14 1,300
O[Al&HI] 23,000
OSIESRA HEAE SA
50,000& * 400m 20,000
OXALY Al Ex SA
3,000,000 = 1= 3,000
405 XtobESHI 13,800 1,900 11,900
01 A =SSFHSHI 13,800 1,900 11,900
O2dd o0 1,800,000& = 1CH 1,800
OZbls4t HH0IH 3,500,000& = 14 3,500
O&0l 38 I+ 2,500,000& * 1£ 2,500
OEHH 2XE Eg g
5,500,000& * 1CH 5,500
OEZH RXE HHEDI 500,000& = 1CH 500
0S4 11,290 63,500 A52,210
401 AIEHIZSOYI 11,290 63,500 252,210

01 Al&HI 11,290 63,000 A51,710




oF)

’J
oF
ol
30
ot
T 0 )
T~
@
— oJ —
m m
30 W W

=
o

-
[y w—
=

ESLgN

X ZH
(==}
E|-£,3_| ST

S A

o o o o o o (e} o
o o o o o
< < < < <
20 < ™ ™ — —
Klo
E
D
o o o o o o o o
S IS S S 3 3 S S
n.w, o o — — e} o] N
LH3r
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N QL 8 8|8 8 8|8 8 8|8 8 8 8 8|8 8 &8 8 88|88 8 B8 8 818 S 8 8
— =) ol ~ ~|lad © ©old o N © ol — — ] - —|w N~ = o= -
3
<
=
H W WH rH W H W W M W
<r Kio k{0 o o}
— S\ <~ < <
N
x x x x x
ol @ w = 5l < o
X0 S S s & 3l S
ey S S S _ S
- - O x -
. o o - ol o
_ 8 S S [ S 3
ol - - o 80 © -8 - ur
z |- = O =< MT +
U ENRL i & ™ =
H = o . K0 m B HT_
n < = - ®0 RO
= |f0 o Ol = g ol ur ol
7l T < r 70 s 3o
ol |k W W R0 3l or = K
= |= o _ = 5 1 _ <k
o = <] _ <J Ea 0 E=) o0 @ﬁ . Ho 0 0 EE—
7 o = Ho or ob n < ol D rr oM Y]
- = © w o 31 oy AL _ = &l X0 iy Ao
= a K = R Ho o b 5 T w 35 o 2 ot =~
RO = O Ne) rr ° < = O m = 3D o =z =
. lo O ol _ O N O J0 _ O
g i) < > < S ] N >
I+ = <k




M =glIsdH
MM =E olARH
el =EJ2)INeY (el @)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak ais s
Ofl &4 4
202 O4dl 3,000 3,000 0
& 1,500
= 1,500
03 =2R0Hl 3,000 3,000 0
OSSR U NCHRBLE o
1,500,0002 * 20 3,000
= 1,500
i 1,500
sHolaEs 29 24,288 6,652 17,636
= 5,494
= 18,794
201 et 8,000 6,652 1,348
= 4,000
= 4,000
01 AtE2teltl 8,000 6,652 1,348
Osgolagas 23 2,000,000& * 4042 8,000
= 4,000
o 4,000
202 O4Hl 2,988 0 2,988
= 1,494
i 1,494
01 =3LUAbI 2,988 0 2,988
OadEarT d21
249,0008! * 691 * 23] 2,088
= 1,494
i 1,494
401 Al &BI20HYI 13,300 0 13,300
01 A&l 13,300 0 13,300
OUS=AAMEA B2BA
10,000,000& * 14 10,000
Ostatsoiolsla HAES H|
3,300,000& = 14l 3,300
g =slls 8 ML 23,300 12,800 10,500
= 11,650
= 11,650
201 Let3| 10,000 6,000 4,000
= 5,000




SN SIS HE
HE: SE 0lHSH
o9 SEI|SIINRY (ctel: &
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o B2
201 L3 i 5,000
01 AtS2cld] 10,000 6,000 4,000
OBSABSHET M2 29
83,330& * 108 * 128 10,000
& 5,000
i 5,000
206 M=l 13,300 2,300 11,000
= 6,650
= 6,650
01 =8l 13,300 2,300 11,000
OBsA=EE HHA 29 T2
102,305& * 138& * 108 13,300
= 6,650
s 6,650
sSEXNZAE 22 10,000 7,000 3,000
201 ZEH2IH] 5,000 5,000 0
01 At 2eldl 5,000 5,000 0
OXNEAMY 2= HE 2,500,000& * 28 5,000
202 O4Hl 5,000 2,000 3,000
01 =Uiotb| 5,000 2,000 3,000
OSENTAY EL0iH]
20,0002 * 591 * 502 5,000
EAb2tel 43,577 0 43,577
101 el 2,077 0 2,077
10 JIZtNZ22NSEx 2,077 0 2,077
OFA & =8 H4 2=2g
34,610& = 2¢! 303l 2,077
401 AIEHIZLROYI 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
OEAL=8 otd & | 10,000,000& * 14l 10,000
OFAFE ZZ ZA 33,333& * 600m 20,000
405 THeHE S 1,500 0 1,500
01 L ESHSHI 11,500 0 11,500
oY F47| 3,500,0002 * 1CH 3,500
O& = AL 8,000,000& = 1CH 8,000
o3 = R 450,000 289,981 160,019




FM s8llsdH
g s& oEsY
ctel: Zo=st=5H (e M2

_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 il b o bRz
=ot=H AN 2L 302,462 289,981 12,481
201 LEHRHH| 300,462 167,454 133,008
01 AtS2cldl 6,062 0 6,062
OB =R #A =7 S|
5,000& = 15¢1 * 20 1,500
ORHEHEZL WIE &N 8
3,000,000 = 14 3,000
O=SEX HAsA U125 2L
10,0003 * 5& » 31.2404 1,562
A2 S bl 294,400 167,454 126,946
ORSIHAIZEE U SHERIE
50,0002 * 2005 10,000
OWELE 2E0IL X
1,000,000& * 270 & 2,000
OWEA 29 89 90,0002 * 391 * 202 5,400
OO0t &ddl 849 90,000& = 591 * 20 9,000
O3 MAZ UZH M
50& * 30,0000 » 2& 3,000
0222 HH(2BH, ZHIHCES)
1,000,000& * 78 7,000
O=3=5H S2AQ 2o
5,000,000 14 5,000
O=32 28X 5 Y=
5,000,000& = 43 20,000
OXAl2 HEJRZ 35,000,000 * 14 35,000
O=AZ2EtE | 25,000,000 = 14 25,000
O=a=H E2H(ELES)
3,000,000& *» 65 18,000
O=sENEE 43 7Y
2,508 * 40,0007H 100,000
OFAR S T4 XEIY
20,000,000& * 14! 20,000
O=3tatd &4 5,000,000& * 14l 5,000
Oz H&E 2¢ 20,000,000& = 14 20,000
O=3 28 H& 2 10,000,000& = 14 10,000
206 &I 2,000 54,500 A52,500
M Z 4l 2,000 54,500 A 52,500
OREH HAZ ZLNR(BE549)
25,0008 * 803 2,000
=3t K tH 139,238 0 139,238




A sII=4H
3 & 08Ty

Sl ZoI=S SN (B9 @)
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
101 Q14| 68,508 0 68,528
10 JIZH2ZRNELS 68,528 0 68,528
O2st =H st 22y
34,6102 * 1021 * 1902 65,759
ORS7ES ME S+ o
34,6109 * 491 » 202 2,769
201 ereoy| 9,410 0 9,410
02 2zl 9,410 0 9,410
O[AN&RYISXIHI] 2,000
O=SMLAIE L FHIRAII
500,008 * 4% 2,000
Ole2Hl] 7,410
O=SHMH Hi R
1,140 * 6,500 £ 7,410
206 M2l 61,300 0 61,300
01 Mzl 61,300 0 61,300
02352 7Y 2,008 * 105 * 5005 10,000
O2s Ml 8 2
35,0008 * 35 * 200X 21,000
O=st bl 32 2
5,0002 * 2Z * 5000H 5,000
ORB=EM= 312 AY 20,0002 * 2007H 4,000
ORS=E X M2 60,0008 * 180% 10,800
ORUK 7 35,0002 * 3005 10,500
23 £53 29 8,300 0 8,300
201 ere ol 4,500 0 4,500
01 At 2telt| 4,500 0 4,500
O=3 553 29| 10,0002 * 105 1,000
OSs3l 2% 1M R 7,008 * 3002 2,100
Oss3 A8 g 2x
700,0008 * 1CH * 23l 1,400
206 Mzl 3,000 0 3,000
01 M=zl 3,000 0 3,000
Osssl A M2 10,0008 * 155 * 203] 3,000
01 YerBAZ 800 0 800
10 SAAHI2AS 800 0 800




A sII=4H
3 & 08Ty

ctel: Zo=st=5H (e M2

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
PEECEEEED
5,000& * 402! » 241 x 23] 800
S22y 175,664 144,714 30,950
= 35,032
& 3,000
i 137,632
sENESRIsaey 7,800 7,910 A110
= 3,900
= 3,900
202 Od4dl 7,800 7,910 A110
= 3,900
= 3,900
01 =LAl 4,000 4,410 A410
OEEXNEATR3 2sX&
250,000& =+ 821 = 23| 4,000
= 2,000
fia 2,000
04 =Xl 3,800 0 3,800
OXNEZRA oA 3,800,000& * 12! 3,800
= 1,900
fiis 1,900
dEHsEXNCESNE 12,000 19,000 AT7,000
= 6,000
= 6,000
101 Q12| 10,000 17,000 27,000
= 5,000
= 5,000
10 JIZAHN22ASES 10,000 17,000 7,000
Oseolesged o=y
34,6104 * 12! » 265 9,172
= 4,586
i 4,586
OsglI=&erA 48R
828,000& = 1@l 828
= 414
2 414
201 LEH23H] 2,000 2,000 0




A BB ER(E) - HRAY - BAS Aro e =2
201 L3 = 1,000
= 1,000
01 At 2eld] 2,000 2,000 0
Odsrg sy 2
50,000& 2021 = 23| 2,000
= 1,000
fia 1,000
M2 sEHe AlIE 2 ENS 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
202 O4Hl 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
01 3L 2,000 2,000 0
ONEZs=EHZ A & AEUF
500,000& * 2Q! * 23| 2,000
< 1,000
[ia 1,000
HOEEZWS 16,482 23,498 AT7,016
= 8,241
= 8,241
201 ZEH2IH] 11,332 14,498 A3, 166
= 5,666
= 5,666
01 Atf2teld 11,332 14,498 A3,166
OMilgsdAHus Wil 3,000& * 2,5000! 7,500
= 3,750
i 3,750
OMailZs&Hus 2l 203,600& * 53 1,018
= 509
i 509
O&SBstus 2 200,000& * 63l 1,200
= 600
fiis 600
OGP =E 29 984,000& = 12 984
2 492




od
’J
oF
oJ

3D Kl 3D
Ho Ho Ho

(e} (@] () o o
Yo} Yo (&) o
@ @« @ «
TrG (ap) [ep] Lo L0
0 < 4 < <
E
=)
CRE = T
43l
uiled
KIS
[aN] o Yo} Yo} (@} Lo w0 1o o (e} (e} (@] L0 L0 o (e} (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o
238 sn|l2 kG2 §888 55 8 28|8Ss 38lags88lg 8 8 888 88 g¢gc¢
©w o | o = = S v vl o o o N ¥ o ad o = - <+ o ol
3
<
=
rH o o o o o oo oo o o o
ol 3 3 3 ol ol ol
[ep] o (@] o o o «©
QO Yo} (=) (Y] [eY]
x N~ — had x x x
m._uﬁ o x * * = = or
X0 S o o W n n =
Al = S 3 3 S =~ S
. o S S S o
ot - S - * * (&)
a To) [T} [T} K
ol o o R
= - 8 8 of
i Mo < < =1 0
= — o S R =3
= I =
. 30 b ¥ <t
= 0B _ R0 o )
= 0 < b 2
) o WE k] Ot M_H i
= 3 Q0 0= o b =
oF pl fo n 3 o o 5 — N0 ok
o s o HT_ .A=._ KO - - D
ul <0 <0 T M RJ O 80 T R0
. ™ e 0 3l 0K oo o
; il 2 W B0 o il = o ETR I T E H0
{0 air m___ < © a or 0 m___ o & ~ K] KJ
%0 to ° woO= &S Hio o = 3 O O Ld
. O - O O O bl - O O
o 3 = o Q )
I+ D




od
’J
oF
oJ

3D Kl 3D
Ho Ho Ho

o o o o <o) Al [N
(@) (@) (@] (@) N~ o8] Q
=1 ° N 2, N N N
.Drc — — < <
KIo
E
o
g 3 g g 3 © °
- = o - =
430
il
RIS
o o O o O O O o O (= o o o o o O o o o 1o o O O A pay pay Al - QN Al © © O
g & & 8888 88|& 8 3|8 & 8 3|8 © 8| & 8 3|R 8 8|l& T |8 oo ey
< o o A - - a = “|ls = Sl o = 2N o o~ N
3
<
=
o o o oo o oo o o o o
o+ ol ol ol ol =
(@) (aV] < < © —
_MJ x * x x x
o d d o) o) o
X0 OF: o o o = o
o o o < < o
=T BS S S N N S
. - o o Al
8 ] 8 o o o
ol - o %0 ©
o —_ (=} (=3 o
=< ) =} H < E 00
I 80 & ¥ ™ <+
= 0K K0 = =<
) b ot Hiy A0
= M E i i
ol ior <0 = =
! nm w %0 X0
= |&r ! Il 0 - o _ 30 30
o Kl 5 = i y o = = 5 R =
N = 0 30 _ 4D & 5 R ey BN 0 W e
M IE ° 01 T E= R %) W40 80 3 mooR R
wor ol OF = oo m___ < Kl = m___ o Kt
R | al E R = o I A ° < W 0
- |o @) @) © O — O = - O O
< & S = = ) S 5
I+ Ho




_ _ HE T
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z Ol &+ 9K loﬂ/i\_Fo” Hlw &2
ol 70,000& * 1AI2F * 20l 140
2 70
2 70
Ox 30,0002 = 3AI2t = 19l 90
= 45
2 45
301 e 1,500 1,506 N
2 750
2 750
10 SAFAlY] 1,500 1,506 A6
Os&ANx = SAN3
5,000& = 3002 » 13 1,500
2 750
2 750
SWH 38,400 35,650 2,750
201 2etd 14,600 13,600 1,000
01 Atz 14,600 13,600 1,000
OWEEY =29
75090 * 4,000 3,000
oleg+¢ 9,600
Osgon 9,600
oJl& 100,000 = 2AI2t * 491 x 8& 6,400
E3n] 50,0009 * 2AI2t * 421 8% 3,200
Olgxz] 2,000
O=gol Xt
500,000 * 23| * 238 2,000
202 ol 4,400 4,400 0
01 =LHoidl 4,400 4,400 0
OMlE=s4 o4l
000! * 1021 * 112 x 23] 4,400
301 e84 19,400 17,650 1,750
10 SAAHIE 19,400 17,650 1,750
OMleE=s4 =4
5,0008 * 1,600 8,000
sl & A4
49,5002 = 2009! 9,900




ofl
’J
oF
oJ

3D Kl 3D
Ho Ho Ho

o
SEIE E E S S
. s ]| gls
n0 < R 218
E
=)
o o |o
g|8|8 A= 3 g g g
) ) I P o | < 3 < <
LH3r N -
il
KIS
o o o 1o o o o o o o o
o (@] S S
Z|s|2l@ 8 888 888 g|1818 g|8|18 &g|8 8 8|8 &8 88 888|888
) 5 1P ® m ™ o=l INE RN o2 %, _AO.V, <+ o | o o< <+ o o | —
(o]
<
=
- _ H w H w H mr
I ~ A [y <
g | Y 5 a S a3l
N < < ™ = o
o * - . - - 3 c
I 5! o ) ] N N
m-._ % = __Aan __Ao.,_. < < =) *
* * : : 2
. or ~ I_x|_
o |- ® 0 - - O o) N 3
L P S o or =8 N ) s
= 8 S] RT R o0 2 x g -
I+ NS 9 0 N or S o 8
= 3 - I S = %
. 50 = ¥ %0 o S g OH ¥
= O A0 S S ) m; 0 S iy W%
= o o s g or o T m 5
= E E - E E H0 ol
— 2 0H 0 :ﬂ R p 80 _mn
o] R Rl pd - °© N +
. " w___ WoOW N Bl Rl L] 0 o &
- r oo~ or il g 80 7 °.
ﬁ_”.v E Hio fh o Ho or A 0} __H_A_F_ Mm
X ﬁ o o o Ho i) = 0
3 o - O ol O B
. oy ) o or
o) A




ofl
’J
oF
oJ

3D Kl 3D
Ho Ho Ho

o o o o xQ o o o [ee]
(@) ([} [} (@) [ee] o o o Yo}
— — — — (] [0} ()] (@)} (o))
<0 < < N o o o M
Ko
=
D
3 3 8 8 2 g g 8 g
- = & < ) < =
LH3r
uiled!
KIS
o o o o (@) (@) (@) (@) o o o (@) (@) (@) (@) Al — o — o o o o o o o (@) (@) (@) (@) (@) (@) [aN]
s18 8 818 8 8 8|8 8 818 8 83 38|& 2 8 N8 8 8|38 8 8|3 & & & € 2|3
— | = — — — — — T © © g|e © ©|©o © © mm M ~ O~ N O — — | o
3
<
=
rH o o mom o m W s Mo Mo M M
o] o} i 5
[aN] w [e 0] —
D._ﬁ x x o x x
0 ol 5 Ew H
=) B N _mm 3 a3
. * * - g T g
a1 o o e E
Ir.AI m % i 1 KO
s} S i K
Ly g < s s
z _ & iy i
. o i Al H
— |or 30 3) =
= |- 0H Ir _
ol 0 a) iy iy
S T al o o ur &0 0
oF [ - ] " 0 ol 00 _ ST gl
ey BJ Ho - I+ =0 M A o % H ~ ~
U - w: EUR:Y 2 - & %0 = ur W W H m
- |ali ol < AW ol ) 5 6 ok R R~ U
= I m___ 1) m___ = 3 <H %0 < FARL [y %
&0 0 =z K o B H ~ a0 = =M~ H wi 30
. | — O — O 30 <0 o O O &0
T |W|& S S 2 80 30 = S =
T 30 R0 Ho
Ho




M =glIsdH
HH: == olARH
ol SUEYI ST (et9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
st3Z2H4E = 3,121
= 3,121
201 Let3| 3,242 4,700 A 1,458
= 1,621
= 1,621
01 At 2eld] 3,242 4,700 A 1,458
O=sd3LI =S 23l
324,200& * 108 3,242
= 1,621
i 1,621
202 O4Hl 3,000 6,000 A 3,000
= 1,500
= 1,500
01 3L 3,000 6,000 A3,000
O=sALI = ZASHHI 0t
100,000& = 30¢! 3,000
= 1,500
= 1,500
sHE ASIZA 24 5,760 5,814 AbB4
= 5,760
202 OdHl 1,920 1,734 186
= 1,920
01 3L 1,920 1,734 186
OsttE LS A 0]
20,000& * 482! * 23| 1,920
= 1,920
301 YBtEa= 3,840 4,080 A 240
= 3,840
10 SAIAHIEAS 3,840 0 3,840
OSMSASEAL A3lZ 80,0002 * 480! 3,840
= 3,840
sZll=E= 32 9,000 9,000 0
= 6,300
= 2,700
101 el t| 9,000 9,000 0
= 6,300




08!
[
oF
uJ

3D Kl 3D
Ho Ho Ho

o o o o o |o o | o 0]
8 s8|8|s 8|S 8|S N
E
D
o o |l olo o o o |lo o))
3 S18|8 g g8 3
o o |w|lo = S|o __N
L4 3T
uiled!
KIS
o |o [ee) ™ Lo Al N~ Lo o o o o o (@) o o o o o o o o o o o — o o —
SIE 28 8gZ|g|glgd € & 8lglglg & 8|8l g21l8lg glz 8 8 &
| o © © o o | w v o N — Z|© © o 1) NN N o | o | = < 0
«© [de) © [ «©
3
<
=
H o o oo
ol 3 = 7 ) &) =]
_u._ﬁ [aN] x x x x *x x x m
* = m.o g s =
70 - L2 W T W wE 2% ¥ o) *
) o S 38 oy 38 .8 S Kl o}
5 W o S~ 2 <s =g =3 =
: < =S =8 . * 8 RS 2w B —
oD ™ i D= 1= 0 ol & = 4
= ull = o o o iR =<
=< O 0 =2 3 =3 = < 0 OM
o+ a0 = ok =8 Z n ®
=t iy I D 3g KR 70 WS
N 5! 5! b Koo K w g
7 7 7 an ©
= o Q] o R K K G
= H it 3 2z z 48
ol T %0 . RUE « )
— = il 0} < < < pd| i)
oF o T I H W o LH S 3l
RER B LT i RO T © <0 T I o
I = ~ 5l R RO i RO R R | a
& ! 30 30 30 ) 30 A 80 =
g [ Ho 0 80 ol 0 D 80 Tl
. = |o O O O O — O O R
z |&]° 3 =
I+ ~
H




A sII=4H

TH . W = =
M s& UE=s4

CHol: S| ER A (cHol: mel)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
sIHHUEsEH 2,600 2,260 340

= 1,300
= 1,300
201 ZEH2EH| 600 1,695 21,095
= 300
i 300
01 AtR2teldl 600 1,695 21,095
OsJIHEHS)Izns 23
300,000& * 23| 600
= 300
[ 300
206 MZHl 2,000 0 2,000
= 1,000
= 1,000
01 M= 4l 2,000 0 2,000
OsJIHEAEOEI)znE 29 M&
10,0002 = 100Q! = 23l 2,000
= 1,000
o 1,000
HEADIS ZH| 6,000 8,400 A 2,400
= 3,000
& 900
= 2,100
405 XH&HFSHI 6,000 8,400 A 2,400
= 3,000
& 900
= 2,100
01 L =SSHSEH| 6,000 8,400 A2,400
OHY =HB? U HAEDIR
6,000,000& = 1CH 6,000
= 3,000
= 900
i 2,100
sIIH =32l & 2 62,411 48,169 14,242
101 el H] 30,111 9,469 20,642
10 JIZtNZ2Z2NSEs 30,111 9,469 20,642




A sII=4H

TH . W = =
M s& UE=s4

CHol: =D BB ALY (S & )
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ol AF o8 HwsZ
OsJlHzs+el 2x02e
34,6102 * 191 * 200 10,037
OSIIHLUAY BXo2
34,6102 * 201 * 290 20,074
201 Yste | 10,300 2,200 8,100
01 ARzl 300 200 100
Olm=h] 300
OBAXY Xo= o xtig)
100,0008 * 3¢l 300
02 BTS2 10,000 2,000 8,000
O[A & ZHIRXIHI] 10,000
OSIIH YA A THEHI R XY
100,0002! * 100CH 10,000
202 o1l 4,000 4,000 0
01 =0t 4,000 4,000 0
OsJIA=3sl 42 EX0i|
20,0002 * 201 * 102 * 109 4,000
206 T2l 18,000 31,000 13,000
01 Mzl 18,000 31,000 13,000
OsJI el 28 3¢
10,0002 * 183 * 100& 18,000
SEMBA 249,940 287,354 ~37,414
= 25,000
7 45,000
= 4,695
z 175,245
SEAYTA0IS |4 50,000 50,000 0
= 25,000
= 25,000
307 QI2401H 7,000 7,000 0
= 3,500
= 3,500
02 SIAFABX 7,000 7,000 0
OSZAYFL0IS |4
7,000,0002 * 10+2 7,000
= 3,500
= 3,500




A sII=4H

TH - _ =< =
B SE 02y

Gol sEMBNE (el @)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
402 SIZ2HX =0l 43,000 43,000 0
= 21,500
= 21,500
01 QtR=8=x 43,000 43,000 0
OsEdL&Ex0ts 84
43,000,000& = 10t= 43,000
= 21,500
i 21,500
sHISZML HOIEH K& 100,000 100,000 0
s 45,000
= 55,000
207 SO 10,000 0 10,000
01 A1E9d| 10,000 0 10,000
Os&HIEANEEHOI Y HPNLESA
5,000,000& = 2702 10,000
402 QIZHXE01H 90,000 100,000 210,000
s 45,000
= 45,000
01 QIZEXI=22 X 90,000 100,000 210,000
OsHHSZHaHO0I Yl K&
45,000,000 * 2042 90,000
P 45,000
i 45,000
sELQ META 6,000 2,000 4,000
= 3,000
= 3,000
307 QI2t0IA 6,000 2,000 4,000
= 3,000
= 3,000
02 QltF&E=X 6,000 2,000 4,000
OsEodeXd 2,000,000& = 302 6,000
= 3,000
[ 3,000
SOl A2l 14,000 21,500 27,500
307 giz2told 14,000 14,000 0
02 glZtFaeEx 14,000 14,000 0




A sgllsdH
3N & 08Ty

el sEME S (649 &2

_ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao oﬁf@ Hl =2
OsgolHAde|a 29| X
2,000,0008 * 700 14,000
Oedsgel us 47,050 16, 154 30,896
101 Q144 1,731 1,633 98
10 JIZH22XUEES 1,731 1,633 98
OsdE 2N 29 o8
34,6102 » 50 1,731
201 LEr2YH| 14,269 5,221 9,048
01 At222iH] 11,498 4,721 6,777
O [2Y94Y] 10,350
OAE=YOl WE 2ASY 3,250
olle 70,0009 * 53| * 5IHBt 1,750
o =1t 30,0008 = 2AI2t * 53] = 54t 1,500
OsAE JIZnNs 2ASE 1,300
oJle 70,0002 * 103 700
o X1 30,0002 * 2Al2F * 103 600
OME2N IS 2ASE 260
oll= 70,0002 * 29I 140
o =1t 30,0002 * 2A|2F % 201 120
O2xXZESHE3 NS LA 4,290
olle 70,0002 * 333 2,310
ox1 30,0002 * 2A|2F * 333 1,980
ONA=0 Ns 29 50,0002 * 15& 750
OSHE JIZNSA 29
50,0002 * 10& 500
OMEER 22 216,000 * 3& 648
olgxtz] 500
OIS U= dEAS
500,0008 * 1 500
02 2229 2,771 500 2,271
O[e2Hl] 271
OSASIBUNSA AIZFHE A2
1,140 = 2374 271
O[AIEZHISXIH|] 2,500




JEEYE

l=dH
[y w— — T

=

=
=}
=

S A
J(‘Iﬂ:

(==}

od
’J
oF
oJ

SEME T

chel:

o o oo ol|lolo ol olo o |lo o
(@) [«] Lo LO o o o o (&) (@) (=) (@] —
e NN <2< SN B N ©
A0 S @ | 8|88 - s -
Klo 4] < |«
E
=)
3|8 - S|E|8 SEIE |8
< | < 9|y %, SV R — | =
LH3r
il
K=
o o |o|o o o o o | olo o o olololo ol|lol|lolo o | oo o o o 0
S 2|8l 8 8 & g|xlg B 8 gls|s|lg g|8ls|lg glelg g g |z &€
o~ %) — o < | oo — —|lw]wl|lg o || == — oo N —
NN 2 SVl ISV KN Al
3
<
=
H
Ko xr 5) o] ol ) o] ol ] i o] o}
Yo} — = o — — == — — — [aV) [aV) [aV)
™ — a ™ ~
x x Yo} (ep] x Yo} * X (@) x x x
o o 2
[} op * — x o) * o) oJ x < Of € oJ
X0 o o Sl oJ o sl o o o o =)
oS &) o (@) = S O. o <) < ol © S [re]
ey S S o eV} oF eV o eV S <}
- g (ep) o (ep] * = a - o - x
. m ml w * * m * * * o5 w 0 w KO — o
3 T s - i o o - o o N S H o= o
o N [ o S ) o) ) S = S
= _ o S o© S o S . S 5 Ol o o <
= S S S S S X0 - OF o -
IF S 2o - S - Q o [El ER= [To)
sy < Yo =6 gy 3 5 TW B 2 3
= = > 00 o
: ~ {D W = =) S = =
= KJ <N =K Ol o 0] ]
= ) o c El 20 - ed Ed
ol 0 5 W m o - 0 0
o F{l E {H it El a R) )
oF o a3 M B I 0 = " OF rlo OF
u B _ @ A0 <0 A I " 5 <0 5
: Mmool o m W b 0 R s | 3l
Rl = (M v o R = £d R 0 oo 10
R0 o Rl & W < ° 0 = W oll W
. © O O O — O [l O — O
z S |o 3 <l S
I+ Ho




08!
[d
oF
uJ

JEEYE
278

IS HH
ST A

=AM

=S

=

=
=}
P
[
=
=}

ESLgN

S A
Jé‘lil-l
Sk

o o o o (@] (@) (@] o o (@]
© © o o Ye] Lo xQ (sp) o Y9}
« « S S R R @ = - N
A0 - - - -
KI0
E
o
(@) (@) ([e) o (@) o (@] () o o
H3r
il
KIS
Bl§ 88z g8B|Ec8ls 858|cC¢s gtelgss|EBB3 B888|E
3
<
=
rt [N I HorH SRS [ Mo HorH W Mo
— [aN] w —
* x x
o 5 5 - 5
olJ oJ — oJ
. : ;
I N * S
. 00 1 A .
T8 o 0 &
ol =8 TR 2 w0 S
= == i) < I+ 2
N K R o Mo = &
IF 2 S <@
= or 0 0 Ol 0
N E = m h o
= - ol ol ol El
U L = = = - =
G = i Al o ar " =~
T 0l = Jo Jo 0 20 o = _ <H
il D T ol ) i 3l = D T
o) |on| & 2 2 2 20 H o = 0 D N
7 | o m oD _ oD ™ - a0 i oM o X —
B B ST | 7 5 X wh W bl b s -
LA =T = ob %0 i W %0 > = 2 ~ z o W i
&0 | © =z 5 = = 5 ° w5 Ll o =z X R
- |9l 5 © 2 s © 5 o n = = © <
X W.. « o « o 1) — @m « o «
”_u_l <




A sII=4H

HE: SE oS
ool SEMERR Rk
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
206 TR = 875
= 875
01 M=ol 1,750 0 1,750
OMEWLISDRRDE HE
5,0002 * 35001 * 13l 1,750
= 875
fia 875
SEENEE 227,660 216,968 10,692
= 9,500
= 6,476
2 211,684
SoHl SRS 64,240 53,520 10,720
201 Ysregyl 6,740 4,420 2,320
01 ARzt 6,740 4,420 2,320
O [294¥] 2,540
OMEINHE B, S0 23D BALY 2,400
0Jle 70,0002 * 1201 * 23l 1,680
e 30,0002 * 1291 * 23] 720
OsAINSNES WS AAEY 140
0Jle 70,0008 * 20! 140
O [2x2] 4,200
ONE HYRS YR
700,000 * 1CH * 22 * 2EHA 2,800
O=II&Xs STX At M Yt
700,00020 * 1CH * 22 1,400
202 01l 3,000 3,000 0
01 =00t 3,000 3,000 0
OSSHHSY BUEE
20,0008 * 391 * 502 3,000
206 T2l 15,000 10,000 5,000
01 el 15,000 10,000 5,000
OMENMSE 2,20 =3 DT M2
20,0008 * 37501 * 23l 15,000
01 LY 37,500 34,600 2,900
10 SAAUIZAS 37,500 34,600 2,900




A sgllsdH
PR
(==l I

_‘é__\_ e ]
ool SISEHSA (5l &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
OdEIINds &, 52Uz A 24
40,000& * 100¢! 4,000
OssHANsAXNEH Hgus 24
50,000& * 409! * 2&HX| 4,000
Ost&HHa 2,800% 24 20,600
OMEINH S 5,000& = 65021 » 23] 6,500
O=s&EXNT X2l 5,000& *» 600Q! * 23| 6,000
O=3Z sl 5,000& = 75091 = 23| 7,500
O4-Hal & HU&
5,000& = 3001 = 2JH3| * 23 600
Osti=s s 54 5,000&  100Q! * 23| 1,000
Osdll=Xtgs us sS4
5,000&  100¢! * 13l 500
O=sgues =384
100,000& = 10& * 343l 3,000
OMEIHN ANLES EZ24
50,000& * 303 1,500
Os&sdH S, & s FAEY 2,900
osY 100,000& = 209! 2,000
ok 30,000& * 309! 900
307 QIt0IA 2,000 1,500 500
04 CIZtHALE X 2,000 1,500 500
O4-Hal & ALK& 1,000,000& * 23] 2,000
sgelial 40,000 30,000 10,000
307 QI2t0IA 40,000 30,000 10,000
04 BIZtHALE X 40,000 30,000 10,000
O=sgol el 40,000,000& = 12l 40,000
SsHUHMSI A o H= 62,700 70,500 AT,800
202 OdHl 10,200 18,000 AT7,800
03 =220 10,200 18,000 27,800
O=goltHl el ols
1,700,000& * 221 » 320t 10,200
301 Lptsazg 52,500 52,500 0
07 BI2teI=2/ 04l 52,500 52,500 0
Ol oheldd=
2,500,000& = 102! » 320F » 70% 52,500
Nesdol StS5tHSH(sEXNTXE, 4-HSl) 5,000 3,060 1,940




D s9JlsdH

in

3,576

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
ANgsgel stsHsd SRS, 4-H3l) = 2,500
= 2,500
307 QI2toIA 5,000 3,060 1,940
= 2,500
2 2,500
02 2ItAa=EX 5,000 3,060 1,940
OX s 0Ist & EHH S & (4-Hal)
2,000,000& = 1012l 2,000
= 1,000
s 1,000
OXgsgosstisd(sENTRE)
3,000,000& = 1042l 3,000
= 1,500
s 1,500
gt 4-H HHESs X 4,000 2,000 2,000
= 2,000
= 2,000
307 QI2t0IA 4,000 2,000 2,000
= 2,000
2 2,000
02 PItAa=8X 4,000 2,000 2,000
Ostl 4-Hgl HHEs XA
4,000,000 = 1042l 4,000
= 2,000
s 2,000
gs4-H AMEIASKA 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
402 2IHXE01M 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
01 QtR=Ex 10,000 10,000 0
Og=s4Hald S= X 5,000,000& = 20l 10,000
= 5,000
[ia 5,000
sENEN A2RE2 X 11,920 10,030 1,890




od
’J
oF
oJ

o o (e} o o o o o (@] (@]
()] (@3] o o o [Ye) Ye) Lo
06) O (@) (@) o (V) (V] QY]
- - = o |0 |s N N <
KIo
E
o
3 3 5 5 g EIE g g g
=) S < < < o|o|s - — =
W 3r
il
RIS
o © o (@) © o o o () (@) o o o o o o o (@) o (@) o (@) () o o o o o (@)
SI§ 8318 S§BBI|28 8|8 S8 8888|818 8 8|8 g 8|88 88 88
©f= ™ o= - o oY a4 §fY a A <~ o ol SIS % o o | - — — —
3
<
=
hd H W M H m H W M H m W H
o 38 s <4 ol
i S B =
e6)
or : : 4 - :
X0 G = = i o
Al 3 & Lo = =
. S * * S K S
o = o (@)
ol W 0w £ S ur S
< = S S g
K S S
Ly 1 N g =
= 0 33 < U iy
. oF s « r+ R0
= = ob <k Ho = Rl
ol N < BJ _ R ™ =
— | <0 — 31 = 3| = R0 il
~ _.AA_ __3 m —_ — _.AA_ HO
oF | ok = Ho o - =<3 - z
o _ H R ik L oJ =z g - H
oJ | = > K <0 0| M - = & )
ol E 20 W i 3 30 o ~ = K Q000X
B Bl I R < 5| Ho <= o il e 3
I =4 A 3 o LH o op 20 A
&0 H ol Ko 3D ° J T O X0 ol K
. = O Ho - O = O =) N O
z |w S U S ] K ]
ok | d 0 Ho




SN SIS HE
M & OARY

Ciol: SEEHSA (el o e
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2

= 500

sg Jlsoe 979,913 788,236 191,677
= 234,940
= 940
== 65,400
iy 678,633

AI=E2SAE A 343,800 451,000 A 107,200
= 143,000
= 65,400
iy 135,400

NEEL2FF A MAF A 40,000 40,000 0
== 20,000
iy 20,000

402 QIZ2FXHE0| ™ 40,000 40,000 0
= 20,000
iy 20,000

01 QIZtX=Ex 40,000 40,000 0

ODEE LYY BLAH

50,000,000 = 1JHA * 80/100 40,000
= 20,000
= 20,000

AME B B0 THOE AIE 12,000 5,000 7,000
& 6,000
iy 6,000

402 QI2FXHE0| ™ 12,000 5,000 7,000
= 6,000
iy 6,000

01 QIZtX=Ex 12,000 5,000 7,000

OZXME B =0 MEH AlY

15,000,000 = 1JH2 = 80/100 12,000
== 6,000
= 6,000

WAHE HHXNEZY &SE 28I B AlE 8,000 8,000 0
& 4,000
iy 4,000

402 QI2tXE01M 8,000 8,000 0

r
:




A sII=4H
M g JlsoHe

G ADI=ESAlEALY (el &)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
402 SIZ2HX =0l = 4,000
= 4,000
01 DIZXELE 8,000 8,000 0
OUMF HUHX 22 &2t 2tHITHEE Al
= 10,000,000 = 1JHZ * 80/100 8,000
& 4,000
o 4,000
FTA IS SMASES g AlY 21,000 21,000 0
= 9,000
= 12,000
402 BIZ2HX =0l 21,000 21,000 0
& 9,000
= 12,000
01 QtR=Ex 21,000 21,000 0
OFTA 2 SM A2SHS Y AlY
30,000,000 * 1JHZ = 70/100 21,000
= 9,000
o 12,000
ANE=sFELs I 190,000 200,000 A 10,000
= 133,000
i 57,000
307 2IZ2t0lA 19,000 0 19,000
= 13,300
= 5,700
02 glztFaEx 19,000 0 19,000
OZAMEO0IE 50t 2148
19,000,000& * 14l 19,000
= 13,300
o 5,700
402 QIZEXE01H 171,000 70,000 101,000
= 119,700
i 51,300
01 QUAR=2E X 171,000 70,000 101,000
OBR2 MESX X4
57,000,000& * 342 171,000
= 119,700
i 51,300




A sII=4H
M g JlsoHe

CHol: ADIZHIAIE A (chol: w2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
RELTL3E AE 40,000 0 40,000

& 20,000
= 20,000
402 QIZEXE0|H 40,000 0 40,000
= 20,000
i 20,000
01 BIZEXI=22 =X 40,000 0 40,000
OREZE o433 MY
50,000,000& * 1JH2 * 80/100 40,000
= 20,000
i 20,000
IUSH USSZAE HIIs2E2 AL 20,000 0 20,000
= 10,000
= 10,000
402 QIZHXE01H 20,000 0 20,000
= 10,000
i 10,000
01 QZEREEX 20,000 0 20,000
O=UsHE AdES ZAE M= E=
20,000,000& * 1JHA 20,000
= 10,000
i 10,000
M22 AIZ2&2 WEXE =48 AlY 4,800 0 4,800
& 2,400
= 2,400
402 QIZHXE01H 4,800 0 4,800
& 2,400
i 2,400
01 QIZEXI22 X 4,800 0 4,800
OMZ2 MEH= MHEEL =4 Al
6,000,000& * 1Ji4 = 80/100 4,800
= 2,400
i 2,400
ANERAA= 4 AlE 8,000 0 8,000
& 4,000
= 4,000
402 QIZEXE0lH 8,000 0 8,000




A sII=4H
M g JlsoHe

CHol: ADIZHIAIE A (chol: w2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
402 SIZ2HX =0l = 4,000
= 4,000
01 QUAR=2EX 8,000 0 8,000
OXNg=m2Lda=s 54 Al
10,000,000 = 1JHZ * 80/100 8,000
= 4,000
= 4,000
=TI |=NA 190,510 52,798 137,712
= 91,940
= 98,570
golsd s 29 13,800 13,400 400
= 6,900
= 6,900
101 Q24| 6,922 6,237 685
= 3,461
= 3,461
10 JIZAH22ASES 6,922 6,237 685
Off Bis HEZ2Y o2y
34,6104 * 12! » 200 6,922
= 3,461
o 3,461
201 Let3| 2,128 1,500 628
= 1,064
= 1,064
01 At 2teld] 2,128 1,500 628
Ol golis HEEL2Y
21,280& » 108 » 10& 2,128
= 1,064
= 1,064
206 M=l 4,750 4,750 0
= 2,375
= 2,375
01 M=l 4,750 4,750 0
Of Hols WEZ2y M2
50,000& * 105 * 58 2,500
= 1,250
i 1,250




SN S 2 HE
HME: =0l J|2ofY
o9 DY) SN (9l &2

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 ggi HRS2
Oblgalls 2#&E 29 s
250,000& * QI A 2,250
= 1,125
= 1,125
SgE8L 29 19,210 19,398 N\ 188
= 6,290
iy 12,920
101 oA H| 13,152 4,898 8,254
= 3,461
iy 9,691
10 JIZtHIZ2E2XNSE S 13,152 4,898 8,254
ORSBASESAF 12|
34,6103 » 201 = 90! 6,230
OEYAIA 29 oy
34,610& = 2021 = 100 6,922
= 3,461
= 3,461
201 LErEIH| 2,400 6,788 N4,388
= 1,000
iy 1,400
01 AtR22id] 2,400 6,788 N4, 388
olm=y] 400
OEUHAMA 29 A= (XHA)
100,000& * 491 = 13 400
OEYHFTA 2d 50,000& = 405 2,000
= 1,000
= 1,000
206 M =4l 3,658 6,212 N2,554
= 1,829
iy 1,829
01 X4l 3,658 6,212 N2 ,554
OEYZATA 29 W 36,5802 * 1005 3,658
= 1,829
o 1,829
HEE A 22 29 7,500 10,000 A 2,500
= 3,750
iy 3,750




A sII=4H
M g JlsoHe

o9 DY) SN (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
201 LprR3AH| 2,000 4,000 22,000
=2 1,000
2 1,000
01 AtR2cldl 2,000 4,000 A 2,000
Ozlgtd=stae|s 29
20,000& * 10& * 10& 2,000
= 1,000
[ 1,000
206 Tz 5,500 6,000 A500
2 2,750
2 2,750
01 MZHl 5,500 6,000 A500
Oz&d stz 2=
55,000& * 10& = 10& 5,500
= 2,750
i 2,750
NAAAE S 150,000 0 150,000
= 75,000
= 75,000
405 KHeHE SHI 150,000 0 150,000
2 75,000
2 75,000
01 XA ESESH=HI 150,000 0 150,000
O340 L 150,000,000& * 1CH 150,000
= 75,000
s 75,000
AXE JlsEa 96,461 53,283 43,178
= 940
= 95,521
KNEE3 AIE 1,880 5,000 A3,120
= 940
= 940
201 Lt 880 0 880
2 440
= 440
01 AtR2&cldl 880 0 880




SN SIS HE
M = I
Ciel: ABXE J|EEa (9l & 2

_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
OHE+AET X2 ABE 29
88,000& * 103 880
&2 440
2 440
206 M=l 1,000 0 1,000
= 500
i 500
01 MZHl 1,000 0 1,000
OHE+XT M AIME WE
100,000& = 108 1,000
= 500
i 500
H 8AZ 29 3,931 3,833 98
101 el H] 1,731 1,633 98
10 JIZA2ZNS2 S 1,731 1,633 %8
OHEZHD MAZ2SY olve
34,6108 * 521 103 1,731
201 LAY 1,200 1,200 0
01 AR 2eld] 1,200 1,200 0
OHESHI R dAIEZ 22|
150,000& * 45 * 23] 1,200
206 TEbl 1,000 1,000 0
01 MZ 4l 1,000 1,000 0
OHEZHL TANE 2% U2
50,000& * 10& * 23l 1,000
H =23 88 8,650 8,650 0
201 LEH23H] 6,550 6,550 0
01 ARl 6,550 6,550 0
OABIRE HE o ST
60,000& = 158 » 3& 2,700
OABZA JZXE HED AX
60,000& * 58 * 43| 1,200
OMBRS AMAIY HE
1,050,000& * 14l 1,050
OMRS HWII5 (22,21
1,600,000& * 14 1,600
206 = Hl 500 500 0

01 MZHl 500 500 0




A sII=4H
M g JlsoHe

R AEHEE D28 EEEEE

1
x
X
o
i
10
5
X
=
1
=
1%
g
0x
i
2
>
]2
=20
R
12 H
o
£l
Ol
0y

50,0008 * 55 * 23 500
301 LerEA3 1,600 1,600 0
10 BAAHEAS 1,600 1,600 0
OHSAHIDIE 220 HAB4
30,0008 * 109! * 23] 600
OMMMMET HADNS FABA
5,0008 * 2009! * 18] 1,000
SeIARH RIE4 4,000 4,000 0
201 Yer2gy| 4,000 4,000 0
02 ZzZ2IH| 4,000 4,000 0
O[ANAEHIRXIHI] 4,000

OsgJl&EH S X2 ==t

2,000,008 * 2% * 13 4,000
BSASSAHS T4 50,000 0 50,000
402 QUAX0IF 50,000 0 50,000
NEEEEEES 50,000 0 50,000
OO OHIES SA4 AlgE
20,000,0002 * 1944 * 50/100 10,000
OXSBATH ASAHE
12,000,002 * 1944 * 50/100 6,000
OJlttely Zatdel AIYE
3,000,0002 * 19HA * 50/100 1,500
ODNBE M2 A& B HHET
65,000,002 * 1944 * 50/100 32,500
D0 S B AY 15,000 0 15,000
402 QK20 15,000 0 15,000
NEEEEES 15,000 0 15,000
ODPOI-S B2 AlY
10,000,000% * 3344 * 50/100 15,000
BBX FH EFSaL WHSX =4 3,000 0 3,000
402 QUAT0IF 3,000 0 3,000
01 PIHTEEE 3,000 0 3,000
OBBA =¥ 2S4S WHSK T4 A
2 3,000,0008 * 2J4A * 50/100 3,000
AHT YN HSEE ZA 10,000 0 10,000
206 Mzl 10,000 0 10,000

01 M=l 10,000 0 10,000
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sYJ=4H
sg Jl=hg

_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
OLEA 43I HNSES 54
5,000,008 * 2)H£ 10,000
HXE MM I B2 128,066 153, 159 £25,03
AR Al 4,500 25,000 20,500
402 BIZEXHEOIH 4,500 25,000 20,500
01 OIATEEE 4,500 25,000 20,500
OLIIS0IS ANTHYR AlE
3,000,00020 * )4 * 50/100 4,500
AEY DIMSsY Al 10,000 25,000 15,000
402 PI2EXHE0IH 10,000 25,000 15,000
01 IATEEE 10,000 25,000 15,000
OB DIMSsY MY
10,000,0002 * 292 * 50/100 10,000
SEA SOUAM AY 7,500 10,000 A2,500
402 PIZEXHEOIH 7,500 10,000 A2,500
01 DIARELE 7,500 10,000 22,500
ONEBIRA EEA £TAL AY
5,000,002 * 1742 * 50/100 7,500
ANNE AZEY 29 11,781 9,200 2,581
101 Q21| 3,461 0 3,461
10 JAAZENSES 3.461 0 3,461
OMZEFH HEXY L FpiFe
34,6102 * 501 * 108 * 22 3,461
201 s 1,320 4,200 £2,880
01 AR ell 1,320 0 1,320
Olger+8H] 1,320
o= AT RURY fA%E
500,000 * fha * 23] 1,000
OMBIREEH TH A 7Y
40,0002 + 8S 320
206 2| 3,000 5,000 A2,000
01 W=l 3,000 5,000 A2,000
OZMES ASANHE 292
50,0002 + 105 * 1ha + 63| 3,000
405 TarE S 4,000 0 4,000
01 HMUSEBFSY] 4,000 0 4,000
OFMHE PHOIE DI 2,200,008 * 1CH 2,200




A sII=4H
M g JlsoHe

CHol: FOIEE OHHMA J|22 (crol: & 2)
_ _ _ Muo
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES Ofl & 24 Sl e HRE2
OEL==2=ED| 1,800,000 = 1CH 1,800
B2 s 29 4,285 7,459 A3,174
101 el | 1,385 1,959 ADB74
10 JIZtHZ2Z2NSES 1,385 1,959 Ab74

34,6108 * 221 « 20 1,385
201 et 2,900 5,500 2,600
01 AtR2cidl 2,900 5,500 A2,600
OZJE M=+ 50,000& * 105 500
OJietad EHl |l 250,000& = 45 1,000
Oetd EEX7Y 1,000& * 1,40004 1,400
EQLHSYM AEY 6,000 0 6,000
402 QIEE01M 6,000 0 6,000
01 BIAR=Ex 6,000 0 6,000
ORMSA0IE ELLSUM Al
2,000,000& * 3JH2 = 50/100 3,000
ORE0IMS018 d32M AlY
2,000,000& * 342 = 50/100 3,000
N2dstslddd Mo 25,000 0 25,000
402 QIEE0IM 25,000 0 25,000
01 BIZX=Ex 25,000 0 25,000
OLAEZOHcIOF AN Al
50,000,000& = 1Oz * 50/100 25,000
ZLEME Al 10,000 0 10,000
402 2I2t=E0ld 10,000 0 10,000
01 BIZtA=E=x 10,000 0 10,000
OZHEE o433 MY
20,000,000& = 102 * 50/100 10,000
SIS STHE Al 25,000 0 25,000
402 QI2EE01M 25,000 0 25,000
01 BIZR=Ex 25,000 0 25,000
OANERt NI Eot22THE Al
27,000,000 * 1JH2  50/100 13,500
OAIER3t HIHXIES HHIEXIAEY
23,000,000& = 1JHA * 50/100 11,500
Lottt 2H A 11,500 0 11,500

402 SI2tt=0ld 11,500 0 11,500




A sII=4H
M g JlsoHe

Sl RNIRES HFMA JIE2T k)
_ _ HE T
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o bRz
TS 11,500 0 11,500
ONERS DTS BMABLH AlY
11,500,000 * 2944 * 50/100 1,500
HE2 NFEX A 7,500 0 7,500
402 QIR+ 0IF 7,500 0 7,500
01 PARESE 7,500 0 7,500
OM+D L2 NELX AlY
15,000,000% * 19H4 * 50/100 7,500
CRITHYRI Al 2,500 0 2,500
402 QIR+ OIF 2,500 0 2,500
01 PRAESEE 2,500 0 2,500
O SR SZYH Al
2,500,008 * 2)44 * 50/100 2,500
QUERLX AlE 2,500 0 2,500
402 QIR OIF 2,500 0 2,500
01 PARESE 2,500 0 2,500
ORHERLIIAIE
5,000,00020 * 1944 * 50/100 2,500
Saxs JlEN 221,076 77,996 143,080
ssxg 54 20,231 22,996 ~2,765
101 eIty 1,731 9,796 £8,065
B EENEEE 1,731 9,79 8,065
ONSEREIZ2Y QLY
34,6102 * 521 + 102 1,731
206 MEHI 3,500 8,500 25,000
T 3,500 8,500 A5,000
OUAMAEE 29 W& 150,008 * 105 1,500
ORSEX ASNYT 2% M2
50,0008 * 105 * 43l 2,000
402 QIR+ OIF 15,000 0 15,000
01 PRARESE 15,000 0 15,000
ORNEES HHLMUEL AlY
5,000,008 * 6ha * 50/100 15,000
AEY EMSHN AR 35,900 45,000 29,100
201 Lpr2 | 6,500 6,500 0
01 ARl 5,000 5,000 0
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s Jlsne
CSEES JIsHE

SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 A} OH &EIE Ho=2t
- o= T ° . [= Bl e =5 0:”/‘l|_% Lsa
OFEMBSHA =0HE ZU M=
600&  5,00004 3,000
OBl X 23l
100,000 * 10& * 23l 2,000
02 =294l 1,500 1,500 0
O[AI2&HI K XIHI] 1,500
OJt=&a9E Atal | |4
100,000& * 158 1,500
206 M=l 1,900 37,000 A35,100
01 &l 1,900 37,000 A 35,100
OEBFEMBRIA 2Y XY
100,000& * 19 1,900
402 QI K20 27,500 0 27,500
01 BIZEXI=22 X 27,500 0 27,500
OXSZEF 2| MAANAY EZAE
55,000,000 * 19HA = 50/100 27,500
THHLAY 29 164,945 0 164,945
101 Q24| 17,305 0 17,305
10 JIZtHZ2Z2NHSEs 17,305 0 17,305
GESITN T
34,6103 * 201 » 250 17,305
201 LBHEHH| 12,640 0 12,640
01 At=2teldl 12,640 0 12,640
O=Ztia 23| 5,200
OHAIZXel 300,000& = 10& 3,000
o= 50,0008 * 49! 200
O & HIs Xl 200,000& = 10=& 2,000
OLF 0L B =324 SR I
7643 * 20 = 24A12F » 170 7,440
206 MH=Hl 8,000 0 8,000
01 &l 8,000 0 8,000
OXZHHLA 2F M 200,000& = 405 8,000
401 Al&HIZ 204 27,000 0 27,000
01 Al&HI 27,000 0 27,000
Otfetal && IHE ZX SA
20,000,000& * 14 20,000
Ot &4 Witgh A4 7,000,000& * 14 7,000




A sII=4H
M g JlsoHe

el SEXS IS (Er9): & 2
SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro e Hlm= 2
405 K& S| 100,000 0 100,000
01 L ESHSHI 100,000 0 100,000
OAl S 3,200,000 = 25CH 80,000
OFa&H 5,000,000& = 1CH 5,000
OAEEADI 5,000,000& = 1CH 5,000
OAg A= 1,000,000& = 3CH 3,000
o=z=J12 18 3,500,000 = 2CH 7,000
HY2IZH (=X L) 212,647 189,404 23,243
ol (sEII=HH) 18,310 8,700 9,610
ol 2| 18,310 8,700 9,610
101 Q24| 9,210 0 9,210
2 *>g 9,210 0 9,210
ORB=X BAT 2% 2Y224Y
8213 * 2821 * 6 9,210
203 HERF&H 9,100 8,700 400
01 JI22GYRFL8Y| 3,300 3,000 300
OJ22HARFAI 3,300,000& = 1@l 3,300
02 AP RFEHI 1,360 1,320 40
OZ At A R F &I 40,000 * 34¢l 1,360
04 RBEN2IYRFLAYI 4,440 4,380 60
Osglisdld FA2IHR=EHI
370,000& * 123 4,440
Jl22&Z 4l 194,337 180,704 13,633
sEX&A Jl=2Z 4l 177,800 166,744 11,056
201 Lt 133,900 123,484 10,416
01 At 2eld] 40,624 33,510 7,114
Olger+=&Hl] 11,000
OFN2ZE SUH L 11,000,000& = 14! 11,000
olzg+¢] 19,040
(OR=ESE =y 40,0003 » 1114 4,440
O=&=H 40,000& * 365 14,600
Ol=&Hl] 10,584
OFRN2Z SUAH & 10,584,000& * 14 10,584
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9l Jl= | (2t5: & 9)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
02 2=l 93,276 89,974 3,302
Ol22223 % MAll 61,790
02ER3 2502 * 16,0000H 4,000
oxse3 40,0002 * 9CH * 122 4,320
omIlea 3,000,0008 * 128 36,000
ON4+ER3 650,008 * 122 7,800
OSYUQNEE HEZAEE
50,0002 * 204 * 122 1,200
oolEXEER 70,0009 * 3CH 210
OFASZEE 2,000,0008 * 13| 2,000
OFIIQH& ZHe|th e bl 380,0009 * 123] 4,560
OXIILH AHHBY 248
700,008 * 13| 700
OLFIIAA £42 1,000,008 * 13 1,000
SICEL 6,286
SRSl
8732 * 20 * BAI2F * 1502 * 3744 6,286
OAEFHIS ] 16,200
OFAZYI(ZAD|, ZRIEHA )R X bl
400,008 * 9CH * 23] 7,200
OF AR It 9,000
oA 1,500,000 * 45 6,000
o &t EA 300,0009 * 10742 3,000
SIPELETT) 9,000
O Xt KXt 4,500,000% * 2L} 9,000
202 Ofl 43,900 40,860 3,040
01 =0l 29,500 26,460 3,040
O[2UH0iHI] 29,500
ORNSY S 4t 29,500,000 * 141 29,500
02 20| 14,400 14,400 0
OSPaTs BN
200,008 * 621 * 122 14,400
JlER3 Il 16,537 13,960 2,577
201 sty 12,087 10,760 1,277
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